

# PROKOP 2017

Projekt bol zrealizovaný  
vďaka grantu spoločnosti Coca-Cola HBC SR  
v rámci programu Coca-Cola pre región.



## COCA-COLA PRE REGIÓN

## 2 KOLÁ GRANTOVEJ VÝZVY

**30 000 €**

**12**

podporených  
projektov

**250**

dobrovoľníkov

Ročný zásah

**57 000**

ľudí

**74**

mediálnych  
výstupov

**29**

prihlásených  
projektov

# NOVÉ CYKLOTURISTICKÉ TRASY POD TEMÁTÍNOM

V rámci projektu boli vyznačené 2 nové cykloturistické trasy v dĺžke 25 km a vyrobené veľkoplošné mapy, uľahčujúce cykloturistom orientáciu.



# OZ DEDIČSTVO PREDKOV – HRAD TEMATÍN

OZ Hrad Tematín si z grantu zakúpilo motorový vozík, ktorý zefektívnil práce na zrúcanine. Podarilo sa zachrániť 3 najohrozenejšie objekty hradu pred kolapsom a počas archeologického výskumu objaviť jedinečné nálezy.



# PRÍTOMNOSŤ VS. MINULOSŤ

Mladá rodáčka z Modrovej zozbierala dobové fotografie zachytávajúce život v obci, zasadila ich do prierezu historických udalostí, porovnala so súčasnými a osadila do rámov – táto výstava vás rozhodne vtiahne do minulosti!



# PODPORA ČINNOSTI KROJOVANKY- MODROVANKY

**Predstavenie v novom šate s dokonalým zvukom!**

**FS Krojovanky-Modrovanky si už nemusia požiačovať kroje, ušili si vlastné. Počet ich členov vzrástol a dojem z predstavení posilnila nová audiotechnika.**



# CERTIFIKOVANÉ DETSKÉ IHRISKO STARÁ LEHOTA

Rodiny s deťmi v obci Stará Lehota získali vybudovaním certifikovaného detského ihriska na strategickom mieste v obci absentujúci verejný priestor na socializáciu a komunitný život.



# VEREJNÁ ZELEŇ HRÁDOK

Burinami zarastený neestetický svah v strede Hrádku bude krášliť záhonová výsadba zreteľne viditeľná z protiľahlej cesty vedúcej na Tematín.





# MODERNIZÁCIA FUTBALOVÉHO IHRISKA

Hôrka nad Váhom zmodernizovala a zatraktívnila športový areál v obci kúpou mobilného zavlažovacieho systému. Zlepšila tak technické parametre hracej plochy a zveľadila areál, ktorý je okrem športových akcií vyťažovaný mnohými obecno-kultúrnymi podujatiami.



# MEDIALIZÁCIA

Sme.sk

Etrend.sk

CSR.ETREND.sk

MAGAŽÍN REGISTER PROJEKTOV BAROMETER O NÁS

## Coca-Cola pre región spúšťa 7 ďalších projektov

o 11.5.2017 / MD

Nezávislá grantová komisia programu Coca-Cola pre región zasadla koncom apríla už druhýkrát, aby vybrala projekty prospešné pre región v okolí obce Lúka. Zo 14 prihlásených uspelo sedem, ktoré budú podporené sumou viac ako 16-tisíc eur.

Do konca októbra tak pribudne národný chodník na hrad Tematín, informačné tabule v archeologickej lokalite pri obci Dučov, detské ihrisko v Starej Lehote, záhonová výsadba v Hrádku, moderný zavlačovací systém v športovom areáli v Hôrke nad Váhom, folklórny súbor Krojovany-Modrovanky vás prekvapí vystúpením v nových krochach a prostredníctvom dobových fotografií budete m. do minulosti v obci Modrova. „Sme radi, že aj v tomto kole grantového programu môžu rozmanité projekty a zvýšiť tak kvalitu života v regióne. Navše, niektoré majú celoročné. Obzvlášť oceľujeme, že do práca na projektoch sú vo veľkom zapojení aj dobrovoľníci, i svoje okolie zveľadiť,“ hodnotí poteračovanie programu Marian Pavella, riaditeľ pre v Coca-Cola HBC Česko a Slovensko.

Na základe vopred určených hodnotiacich kritérií sa nezávislá grantová komisia rozoch 14 prihlásených projektov polovicou. „Vybrali sme zaujímavé projekty väčších aj menších majú podľa našich doterajších skúseností potenciál pozitívne zasiahnuť miestnych oby a prihlájkou do oblasti turistov,“ uviedla správkynja Trenčianskej nadácie, Alena Karas

### Nahliadnite do minulosti cez kroje a fotografie

Členovia folklórného súboru Modrovanky-Krojovanky si na vystúpenia veľakrát museli počižovať, pripadne nemali žiadne. Grant 3 410 € využijú práve na kúpu dobových o a audiotehnickej, čím skvalitnia svoje vystúpenia. V súbore pôsobia deti, dospeli aj dôc tradície nadšene šita prostredníctvom vystúpenia a autorskej tvorby nielen v regióne.

Bola by škoda, keby vzácné fotografie zapadli prachom. Rodáčka z Modrovej, Žilčica v chcela rozšíriť prehľad obyvateľov obce o jej histórii a okolí prostredníctvom výstavy fo miestnom kultúrnem dome. Staré fotografie budú porovnané so súčasnými a zasadené celostvotových udalostí. Výstava minulosť vs. prítomnosť, podporená grantom vo výške interaktívna a obohatená o videozáznamy z minulosti, prehliadku krajov a nástrojov.

V Kostolci pribudnú informačné tabule, k Tematínu povedie náú Naháňeni pre kultúrne dedičstvo OZ Hrad Tematín doteran vo výške 3 224 € na národného chodníka od Bezovca až k hradu zloženého zo 4 informačných tabulí o histó prírody, 3 oddychových zón so stromi a lavičkami v turistických miestach výstupu. Pre vš turistov pribudnú pri hradě suchá toalety vyrobené tradičnými tesárskym remeslom. Tur ročné na hradě premieľa zhruba 20 000, tieto noviny určite ocenia.

Pred 5 rokmi bola národná kultúrna pamiatka KOSTOLEC Dučové zdieľovaná a pre nebezpečnú. V rukách OZ Dedičstvo otvory zachovať nám Pane a Pamiatkovoú ohrad stáva čoraz atraktívnejšou. Staré informačné tabule sú stále v dedičstvom stave a už svoju funkciu. Grant 2 875 € využije združenie na výrobu a osadenie 10 nových informt ktoré svojim obsahom poskytnú turistom oľstvý obráz o dôležitosti náleziaka.

### Miesto pre rodiny s deťmi v Starej Lehote

Donedávka nemali rodiny s deťmi v obci Stará Lehota žiadny verejný priestor, kde by i socializovať. Vybudovaný certifikovaný detské ihrisko na strategickom mieste v o kultúrnem dome v hodnote 3 000 € sa komunitný život najmenších, ale aj dospelých: Vtvočasové aktivity a akcie obce budú atraktívnejšie aj pre rodiny s deťmi.

### Futbalové ihrisko ako centrum komunitného života

Futbalové ihrisko je centrom komunitného života takmer v každej obci. Potvrzuje to i Hrádok. Futbalový klub v obci grantom v hodnote 1 769 € skútnimi svah ned veľa ih areál výsadbu. Hôrka nad Váhom som 1676 € zmodernizuje a zaktualizujú športový areál mobilného zavlačovacieho systému zlepšiť technické parametre hravej plochy, zveľadiť osem športových akcií vyvážených mnohými obcovo-kultúrnymi podujatiami. Moderný s zavlačovacia tak nahradí zastaralú hadicu, ktorú bolo na poliatie oľstého ihriska potreb preložiť.

## Facebook OZ Hrad Tematín

MY TRENDČÍN SPRÁVODAJSTVO KRAJ ŠPORT Zaujímavosti VEK VEREŽNÉ LIDRALTÍ

PRÍDAJTE SI SVOJE MESTO

Trenčín Nové Mesto n/V

Mýjava Bláňovce n/B

MY TRENDČÍN SPRÁVODAJSTVO KRAJ ŠPORT Zaujímavosti VEK VEREŽNÉ LIDRALTÍ

Vyberte región

Štartok, 2. november, 2017 | únes je Pamiatka zosrúškaj

Voľby do VÚC 2017 Kandidáti na poslancov VÚC Trenčín: Nové Mesto Mýjava Bláňovce

SME.SK VYHĽADÁVANIE

## Obce sa dočkali ďalších dvoch projektov od Trenčianskej nadácie

Realizácie sa dočkali ďalšie dva projekty, ktoré s cieľom zlepšiť život v trenčianskom regióne podporila Trenčianska nadácia prostredníctvom grantového programu Coca-Cola pre región.

6. aug 2017 o 9:35 SITA



sa dočkaj aj hrad Tematín. (Zdroj: ARCHÍV OZ HRAD TEMATÍN)

ta pribudlo miesto, kde môžu pihodhodnotne tráviť čas rodiny s deťmi. Nad Váhom zas vyriešili problém s nekvalitnými podmienkami na športové, ale aj komunitné podujatia. Do 2. ročníka grantového programu organizácie prihlásili 14 projektov na záchratu kultúrnych erie turistických chodníkov a okrajár, na ochranu vodných zdrojov, ch území, ochranu životného prostredia či na kultúro-spoločenské a . Nezávislá grantová komisia tentokrát vybrala sedem výlučných.

o zlepšiť komunitný život v obci a využiť plochu v jej centre. V zime to rvanie, počas teplejších dní ročne tematické akcie, ako je stavanie mája žrádlní. Vo dvoje je pôdum, ideálne miesto na dedinskú zábavu. skvelým doplnkom tohto priestoru,“ uviedla poslankyňa obce Stará i Poturmajová. Na projekte sa ako dobrovoľníci podieľali občania h kategórií.

Váhom zlepšila podmienky a technické vybavenie obecného „Rozhodli sme sa využiť grani na modernizáciu zavlačovania. nemusi byť využívané len futbalovými mužstvom, ale aj pri rôznych siach,“ vysvetľuje Michal Motola, manažér Obecného športového klubu ti. Po nasadení zavlačovacieho zariadenia a inzeruzom polievaní sa rádkom čase. Dodal, že na ihrisku každoročne organizujú deň detí a ku. Využívajú ho tiež na tréningu miestneho dobrovoľného haiského sme tiež spustiť futbalový prípravku pre najmenej deti,“ uzavrel

ho programu do konca októbra ešte pribudne národný chodník na hrad kñé tabule v archeologickej lokalite pri obci Dučov ě záhonová u. Folklórny súbor Krojovany-Modrovanky prekvapí vystúpením v prostredníctvom dobových fotografií bude možné nahliadnuť do Modrova. „Vybrali sme zaujímavé projekty väčších aj menších rozmerov, i našich doterajších skúseností potenciál pozitívne zasiahnuť miestnych ikajú do oblasti turistov,“ uviedla správkynja Trenčianskej nadácie

ENVY-PAK

LEN PLATIť (ZA ČESKO) NESTACÍ

Vyberáte OZV?

ENVÍ / PAK je stabilná spoločnosť - má 43,9% podiel na trhu OZV

Top 24 hodín 3 dni Týždne

1. Markétce: Bilbordový nevyhrdýú 2 913
2. Zelenice húska, že práce na modernizácii ukončili 1689 300
3. Povonice majú ťažké snobce na rohádkov 3/6
4. Program oplyvnilo počasím. Zbábite prírukafo po 30 rokoch Hornú Sálu 328
5. Zafaták vystavby ťradóna v Trenčine oddaliho ostarobovne 309 338
6. Z miestca nehody ústet. Opäťho vodiča palicaj vypratali 267
7. Tipy na voľné chvíľe 236
8. Rôľové hody vo Zvolene rozohla posledná tretina 230
9. Dráma v Dubnici. Bratislava padla 191
10. Doňá 50ča ako prvú zľavíta na póbe Neperade 176

### RIEŠIME ZA VÁS

TRENČÍN chodci a cyklisti

NOVÝ

TRENČÍN chýbajúca baršbarovosť

NOVÝ

Prídaj svoj podnet

Kráne špekrovnice za 99C. Kúpte si pre Vašu 21. október.

Čo a bicyklom a sme? Dejte ho servisovať.